

2022年2月4日

### 提醒建筑业者继续遵守安全管理措施以及落实业务持续性计划

工作队伍中若出现多起冠病确诊病例将会扰乱业务运营。受感染的员工，即使只有轻微或甚至没有任何症状，他们还是得必须遵守防疫规定自我隔离，这将导致缺勤率急剧上升。因此，所有企业，尤其是那些提供必要服务的企业，应该继续 (i) 严格遵守现有的安全管理措施 (SMMs) 和 (ii) 确保其业务持续性计划健全。

建议采取的措施	
(i) 遵守现有的安全管理措施	1) 在工作场所和工地严格遵守安全管理措施 2) 确保员工接种冠病疫苗 3) 继续实行强制性轮流定期快速简易检测 (FET RRT)。
(ii) 建议采取的额外措施以保障业务持续性	4) 落实业务持续性计划 (BCP)，如： - 分组办公安排 - 供应商和人力来源多元化 - 为那些不属于强制性轮流定期快速简易检测 (FET RRT) 制度的员工实行定期检测制度

#### 遵守现有的安全管理措施

##### 在工作场所和工地遵守安全管理措施

2 我们提醒建筑业者严格遵守建设局于10月16日发布的通告和安全复工条件中所注明的工地安全管理措施。落实安全管理措施仍然是防止冠病病毒在工地传播的重要防线。在此提醒所有工地严格管控出入工地的人员，只允许获许可的人员进入工地。

3 除此以外，也在此促请业者继续确保所有人员在任何时候都穿戴好个人防护配备（如口罩），并在工作时与他人保持安全距离。

## 鼓励员工接种冠病疫苗

4 接种冠病疫苗，尤其是接种疫苗追加剂，可保持抗体水平以对抗奥密克戎（Omicron）变种毒株，这有助于提高工作队伍对抗冠病疫情的免疫力。请尽快为督促您的员工接种疫苗及疫苗追加剂，以尽量降低冠病病毒对工人的健康以及生产力的影响。

5 人力部已经更新了工作场所疫苗接种指导原则。这套指导原则也将适用于所有建筑工地和建筑材料供应场地。从 2022 年 1 月 15 日起：

- 只有完成疫苗接种、能证明因健康理由无法接种疫苗，或是在 180 天内从冠病康复的员工，才能回返工作场所。
- 还未接种疫苗的员工，包括那些从冠病康复超过 180 天的员工，即使活动前检测呈阴性结果，也将不允许回返工作场所。
- 已经接种至少一剂疫苗，并且截至 2022 年 1 月 1 日，已从冠病康复超过 180 天的员工；以及未曾感染冠病但接种至少一剂疫苗的员工，仍可凭呈阴性结果的活动前检测，在 2022 年 1 月 31 日之前进入工作场所。不过在 2022 年 1 月 31 日之后，他们只有在完全疫苗接种后才能回返工作场所。

欲了解更多详情，请查阅人力部发布的最新工作场所疫苗接种指导原则。

## 继续实行强制性轮流定期快速简易检测（FET RRT）

6 目前实行的强制性轮流定期快速简易检测（FET RRT）有助及早发现和遏制冠病病毒在工作场所传播。我们提醒业者继续遵守规定，确保员工在受监督的情况下完成强制性轮流定期快速简易检测，并将其抗原快速检测结果上传到 SRSV2 或 FWMOMCare 应用。这将有助我们防止冠病病毒在工地上大规模传播的可能性，避免对工地的生产力和工程进度造成不利的影响。

7 我们鼓励业者为那些不属于强制检测制度的员工，制定一套内部定期检测和管理制度。

## 确保业务持续性保持健全稳定

### 落实业务持续性计划 (BCP)

- 8 我们大力鼓励业者落实业务持续性计划，尽量降低疫情对业务造成的干扰，确保日常业务运作不受疫情影响。规划良好的业务持续性计划包括以下安排：
- a) 采用分组办公的安排，尽量减少部署同个人人员到多个地点工作；
  - b) 拥有多元化的材料和/或人力供应来源；以及
  - c) 为不属强制性轮流定期快速简易检测制度 (FET RRT) 的员工制定定期检测制度。
- 9 我们希望您能继续给予最大力的支持与配合，以保障工作场所的安全。
- 10 若有任何疑问，请随时通过我们的在线反馈表 (<http://www.bca.gov.sg/feedbackform>) 或热线电话 (1800-3425 222) 与我们联系。

敬上

Ang Kian Seng

建设局环境可持续性署署长

Darren Lim

建设局审计和检查署署长